

Město Kolín

Odbor správy bytových a nebyt. prostor

Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I

tel.: +420 321 748 111, fax: +420 321 720 911

e-mail: sprava.budov@mukolin.cz

pracoviště: Sokolská 545, 280 12 Kolín II



Vaše čj. (zn.):

Číslo jednací: MUKOLIN/OSBN 70386/17-krap

Spisová zn.: OSBN zakázka 13892/2017

Vyřizuje: Bc. Petra Krásná

Telefon: 321 748 261

E-mail: petra.krasna@mukolin.cz

Počet listů: 1

Příloh/listů: 0/0

Datum: 28.06.2017

Dodatečné informace č. 1 k výzvě k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu

mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

Zadavatel
Zastoupené
Se sídlem
Telefon
e-mail
IČ
DIČ

město Kolín

PhDr. Tomášem Růžičkou, MPA, místostarostou města Kolína

Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I

321748111, fax 321720911

posta@mukolin.cz

235440

CZ00235440

Rekonstrukce sociálního zařízení ve 2.NP v objektu č. p. 764, Smetanova, Kolín IV

Zadavatel obdržel dne 27.06.2017 prostřednictvím e-mailu prosbu o dodatečné informace k zakázce malého rozsahu:

1) Ve stavebním rozpočtu pol. č. 82 a 83 - dokončovací práce - hygienické doplňky - co mám do těchto položek nacenit?

Odpověď zadavatele:

D		786	Dokončovací práce - HYGIENICKÉ DOPLŇKY		
82	K	78661r01	Vybavení sociálního zařízení - 3x zásobník papírových ručníků, 3x hyg.odpadkový koš, 3x držák toal.papíru, 3x štětka WC	soubor	1,000
83	K	78661r02	Sestava doplňků pro umývadlo_ dávkovač tekutého mýdla 1 ks, zrcadlo 1ks	soubor	2,000

2) Dále bych se chtěla zeptat, zda musí být vyplněny položky v rozpočtu ZTU, UT a VZT zvlášť rozdělené na dodávku a montáž, nebo stačí cena celková?

Odpověď zadavatele:

Doporučujeme zachovat strukturu a členění rozpočtu s ohledem na možnost následné kontroly dodaného materiálu dle zjišťovacích protokolů.

S pozdravem

Otisk úředního razítka

Ing. Josef Michalčík
vedoucí OSBN